Prof. Dr. Thomas Schneider WS 2018/19

Logik
Fragebogen 17 vom 15. 1.

1. Betrachte die folgenden beiden Sétze.
o1 3X (Einer(X) A =3V (suce(X) =Y) A X C P1>
w21 dx (Einer(:n) A —3y(succ(z) =y) A Pl(:n)>

Einer dieser Sétze ist in Normalform, der andere nicht.
a) Welcher ist in Normalform? (O @1 O ¢
b) Welche Sprache definiert er?

Lip )=

2. In der Ubersetzung von S1S-Formeln in NEAs werden fiir
die Operatoren —, A, 3 welche Abschlusseigenschaften der
reguldren Sprachen verwendet? Ordne zu, indem Du drei
Verbindungslinien einzeichnest.!

Vereinigung

- Schnitt

N Komplement
Konkatenation

3 Kleene-Stern
Projektion

3. Gib einen reguldren Ausdruck an, der bezeugt, dass die Sprache (10*) sternfrei ist
(denke auch hier an verbotene Infixe und mehr).

Bitte wenden.

!Mit anderen Worten: erzeuge einen bipartiten Graphen mit den gegebenen Knoten und 3 Kanten. ;-)
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